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1 COPCLIUHCCRNC BOLIPOCDL

1. JlaiiTe MOHATUE TPUTOHOMETPUUECKOTO PAMla. JamuiiiuTe GopMysbr Dy-
pbe NI HaXOXIeHUs KOd>hDPUIIMEeHTOB pAna M QYHKIUYN TePUONUIECKON U
saflaHHON Ha mHTepBasie (—m; w) u (= 1) ..

2. Pan ®ypbe g YeTHBIX U HEUYETHBIX QYHKITUIN.

3. ChopmynupyiiTe Teopemy Hupuxie o6 yCIOBUIX pasiioKeHUus QyHKIAN
B pan Pypre.

4. Pan ®ypre ¢pyHkunu, sagannoit Ha uaTepsase (0, [)?

5. Sanutute psan Pypbe B KoMmImsieKcHOU (opme. [laliTe MOHATHE aMILIU-
TYIHOTO U $a30BOr0 CIEKTPOB QPYHKITUH.

6. Uto HasbiBaeTcs uHTerpajiom Oypobe?

7. IIpeobpasoBanne @ypbe. Cunyc u Kkocunyc npeobpazoBanus Pypoe.



andAanvir, IN 1V DapHluaHT 1

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z) =22 -3, z € (—m =),
2) f(z) =2 +cos?3z, z € (-1;1)

=2z, —-7T<z<0,
3) f<$)_{7r/2, 0<z<m

l—z, O0<z<],
0, 1<z <3

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm—, n=12 oo} [TocTpouTs

3 » =

pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

2. Oyskumio  f(z) = {

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

0, 0<z <,

r—9 1<z<? pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nwe
OPTOTOHAJILHOI CHCTeMe {cos —, n=0,1,2, oo} [TocTponTs rpaduk
CYMMBI IIOJIy9e€HHOIO PAma.
4. Oyuxnuio  f(z) = €, = € (—1; 1) mnpencTaBuTh TPUTOHOMETPUIEC-

kuM psaoM Pypbe B KOMIUIEKCHOR (hopMe. 3amnucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).
T

5. Oyukumio f(z) = T2 z € (—oo0; 00) mpencraBuTh WHTerpaigoMm Py-
T
pbe.

6. Haiitu npeobpasoBanue Pypoe F(w) pyHkunn

2 |z <2
f<”3>—{o, 2] > 2

7. Haiitu cunyc npeobpasoBanne Pypre Fy(w) dyHKunn

r+2, 0<z<1,
f(aj)_{O, r>1



andAanvir, IN 1V DapHlaHT 4

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z) =3z -1, z € (—7/2; n/2),
2) f(z) =z +sin3z, z € (-2; 2)
g:1:—|—1, —n <z <0,

3 ) = T
) 1) 1/2, O<z<m

2z, O0<z <1,
pas3oXuTh B pan Pyphe 1mo opToro-

2. Oyukunio f(z) = {

2, 1<z<?2
. . . nmzT
HaJILHOW cucTeMe (PYHKUIUL {sm N n=1,2, oo} [TocTpouTs rpaduk

CYMMEBI IIOJIYHEHHOI'O pPAOa.

1, 0<z<?2

r_d 92<z<4 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nmwe
OPTOr'OHAJIBHOM CUCTEME {cos — n=0,1,2, oo} [TocTpouTs Tpaduk
CYMMBI IIOJIYUYE€HHOTO paaa.
4. Oyukuumo f(a:) =2x+1, —7m < x < 7T mpencTaBUTh TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

5. dynkumo f(z) = e *l, 2 € (—o0; c0) npencrasuTs nnTerpaiom dypse.

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

(3, <1
f<”3>—{o, 2> 1

7. Haiitu kocunyc mpeobpasoBauue Oypoe F.(w) dyHKIUAN

2—z, O0<z<3,
ﬂ@_{ 0, >3



andAanvir, IN 1V DapHlaHT <

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z) =22 z€(-m m),

2) f(z) =2 —sin®2z, =€ (=1/2; 1/2)

2, —m <z <0,
3) f(x)_{ -2, O<z<m
rz, 0<z<2,
2. Oyukmuio f(z) = { 0 2<z<4 pa3noxkuTh B pan Pypre mo opToro-
. nmr
HaJbHON crcTeMe GyHKIINN {sm 4 n= 1,2, oo} [TocTponTs rpadux

CYMMEBI IIOJIYHEHHOI'O pPAOa.

3. CDyHKHI/IIO f(gj) — { 1_—133, O<e< 27

pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

, 2<zx<3
. nmwe
OPTOTOHAJIBHON CUCTEME { COS 3 n=20,1,2, oo} [TocTpouTs Tpaduk
CYMMBI IIOJIYUYE€HHOTO paaa.
4. Oyukuumo f(a:) = —z+4 -3 <z < 3 n0pencTaBUTh TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

1
— >
5. Oyukuuio  f(z) = 1+ z2’ z20 IpeNCcTaBUTh UHTerpajaoM Pypoe.
0, =<0

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

l4+z, 1<x<2
f(a:)_{O, r<l, x>2

7. Haiitu cunyc npeobpasoBanue Pypoe Fy(w) dyHKIunN

l—z, O0<z<2,
f(a:)_{ 0, T > 2



andAanvir, IN 1V DapHlaHT “x

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z) =4z, z € (—m; =),
2) f(z) =sin’z, =€ (-1;1)

-1, —m<z<0,
3) f(‘r):{?) O<z<m

-z, 0<z<l1
’ ’ pasnoxuth B pan Pypoe mo opTo-

2. ®yukuuio f(z) = {

-1, 1<z<?2
. . . nmzT
FOHAJIBHOU CUCTeMe QYHKIIUU {sm N n=1,2, oo} [TocTpouTs rpa-

(UK CYMMBI ITOJIyYEHHOTO PALa.

r—1, 0<z<2,

0 9 <z <3 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nw
OPTOTOHAJILHOU CHUCTeMe {COS — n=0,1,2, oo} [TocTpouTs Tpaduk
CYMMBI TIOJTyYeHHOTO PAMa.
4. Oyuxmuo f(z) = 3z +2, -1 < z < 1 mnpencraBuTh TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

z, |z| <1

IIpeaCTaBUTh NHTET PaAJIOM dypre.
0, |z|>1 P P P

5. @yakunio  f(z) = {
6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN
f(z) = { ze Il € (—00;00)

7. Haiitu kocunyc npeobpasoBauue ®ypoe F,(w) dyukiun

-z, O0<z<2,
f(a:)_{ 0, z>2



andAanvir, IN1V DapHlaHT o

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

) f(z)=z—ell, z e (—m n),

2) f(z) =cos®z, z € (-1; 1)

x —rT<zx<0
3 — 9 9
) /(@) { 0, 0<z<m
— 0 2
2. ®yukuuio f(z) = { Oa,:, ) 2 z z 3’ pa3noxuTh B pang Pypwe mo opro-
. nhrnx
rOHAJILHOW cucTeMe DYHKIIUN {sm R n=1,2, oo} ITocTpouts rpa-

(UK CYMMBI ITOJIyYEHHOTO PALa.

—z/2, O0<z<l1,
PasioXuTh B pan Pypbe 1o

3. Oysknuo  f(z) = { L

2, 1<z <2
5 nwT
OPTOrOHAIILHOM CUCTeMe | COS——, 7 = 0,1, 2, oo} [TocTpouTs Tpaduk
CYMMBI MOJIYUYEeHHOTO PSa.
4. Oynkumio f(z) = =2z 4+ 3, —5 < z < 5 [OPEACTaBUTH TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

cosz, |z|<m/2

NPeNCTaBUTh NHTErPAIIOM
0, |z|>mn/2 P P

5. @yakunio  f(z) = {
dypne.
6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN
f(z) = { e ”lsing, € (—o00;00)
7. Haiitu cunyc npeobpasoBanne Pypre Fy(w) dyHKunn

f(z)=e* z>0.



andAanvir, IN 1V DapHlaHT VY

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

) flz)=2—-2, z € (—m =),

2) f(z) =2+ 3sin?3z, = € (-2; 2)
x, —m <z <0,
3) f(a:)_{ﬂ—a: 0<z<m

0, 0<z <2,
r—2, 2<x<A4

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm—, n = 1,2,...00}. [TocTpouTs

4

2. Oyskumio  f(z) = pa3noxuth B pan Pypre mo

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

z, 0<z <,

9z 1<z<? pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nmT
OPTOTOHAJILHOU CHUCTeMe {cos — n=0,1,2, oo} [TocTpouTs Tpaduk
CYMMBI TIOJIy4YEHHOTO pAna.
4. Oyskumio f(z) =71 — 2, —7 < < T TNPeICTABUTHh TPUTOHOMETPH-

yeckuM psaaom Pypbe B KoMIieKcHON (Gopme. 3amucaThb:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

sinz, |z| <

IPeICTaBUTh WHTETPAJIOM
0, |z|>m

5. @yakunio  f(z) = {
dypne.

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN
f(z) = { e *lcosz, z € (—00;00)
7. Haiitu kocunyc mpeobpasoBauue Oypoe F.(w) dyHKIUAN

-3z, 0<z<1,
0, =z>1

o) =



andAanvir, IN 1V DapuaHT |

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(e) =22, z€(-1; 1)
2) f(z) =2+sin’z, =€ (-n/2; 7/2)

0, —nm<z<0,
3) f<$)_{2:13, 0<z <

0, 0<z <,

2. Oynxmmio  f(z) = l—z, 1<z<3

pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

. nux
OPTOrOHAJLHOI cucTeMe GyHKI[UI {sm 5 n = 1,2,...00}. [TocTpouts
rpaduK CyMMBI IIOJIyUEHHOIO PAa.
—1 O<zr<?2
3. OyukUIO z) = ’ ’ a3JIoXKUTh B pan Pypoe 10
y f(z) -2 2<z<4 P pan Dyp

. nTT
OpTOroHaJbHO# cucteme {cos——, n =0,1,2,..c0. lloctpours rpadux
CYMMBI IIOJIYYE€HHOTO PALA.
4. Oyskumio f(z) = 2z, —7 < ¢ < T OPEACTABUTH TPUTOHOMETPUIEC-

kuM psaoM Pypbe B KOMIUIEKCHOR (hopMe. 3amnucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

e *cosx, >0

— IOpencTaBUTh WHTErPAJIOM
0, =<0

5. @yakunio  f(z) = {
dypne.

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

_ | sin2z, |z| <1
f<$)_{o, 2] > 1

7. Haiitu cunyc npeobpasoBanne Pypre Fy(w) dyHKunn

2 -1, 0<z<2,
f(aj)_{O, x> 2



andAanvir, IN 1V DapHlaHT O

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

) f(zg)=—x—1, z € (—m m),
2) f(z) =2cos?x —sin*z, z € (—m/2; 7/2)

1, —m <z <0,
3) f(a:)_{l—a:, 0<z <
2, 0<z <2,
4—z, 2<zx<A4

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm— n=12 oo} [TocTpouTs

4 ) » =

2. Oyskumio  f(z) = pa3noxuth B pan Pypre mo

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

2—z, 0<z<?2,
pas3noxuTh B pianm Pypwe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

2, 1<z<3
5 nwx
opToroHanabHOU cucteme scos——, n=0,1,2, ..00;. [loctpouts rpadux
CYMMBI TIOJTYUYE€HHOTO PSa.
4. Oynkumio f(z) =€, —2 < x < 2 TpeacTaBUTHh TPUTOHOMETPUUECKIM

psanom Pypbe B KoMIIIEKCHON (hopMme. 3amucaThb:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

e *sinz, x>0

—  [OpencTaBUTh WHTErPAJIOM
0, =<0

5. @yakunio  f(z) = {
dypne.

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

cos2z, |z| <1

f<$):{o, 2] > 1

7. Haiitu kocunyc mpeobpasoBauue Oypoe F.(w) dyHKIUAN

shz, 0<a <1,
f(a:)_{O, z>1



andAanvir, IN 1V DapHlaHT J

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

) f(z) = |z[+ 2, ze€(-m 7)

2) f(z) =1—sin’z, z¢€(—n/2; 7/2)

1/4, —rT<z<0,
3 = —
) /(@) e 1, 0<z<m
4 >~
2. CDyHKHI/IIO f(gj) — { 2(330_’ 1) ? z z z ;’ Pa3JIOKUTL B pPAl CDypbe 1o
o o _. nmr
OPTOTOHAJIBHOM crucTeMe (DyHKIIWIA {sm o n= 1,2, oo} ITocTponTs

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

—1 0 1
3. Oyukumio f(z) = { 1—|—:,13, ) 2 z z 3’ pa3noxuth B pan Pypre mo
. nmwe
OpTOTOHaJIbHOU cucTeMe (cos——, n =0,1,2, oo} [TocTpouTs Tpaduk
CYMMBI IIOJIYUYE€HHOTO paaa.
4. OyHKIIAIO f(a:) =z+4, —7 <z < T NOpeacTaBUTh TPUTOHOMETPU-

yeckuM psaaom Pypbe B KoMIieKcHON (Gopme. 3amucaThb:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

z, 0<z<l1
5. Oyakumio  f(z) =4 2—3z, 1<z <2 OpeACTaBUTH UHTETPAIIOM
0, <0, z>2

dypne.

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

22—z, 0< <2
f(aj)_{O, r<0, x>2

7. Haiitu cunyc npeobpasoBanne Pypre Fy(w) dyHKunn

shz, 0<a <1,
f(a:)_{O, r>1



andAanvir, IN 1V DapHlaHT 1YU

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) fz) =z —|z|, z€(-1; 1),
2) f(z) =2 —2cos®z, z € (—7/2; 7/2)

2, —m <z <0,
3) f(a:)_{—Qa:, 0<z <
0, O0<z <1,

24z, 1<z<?2

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm—, n = 1,2,...00}. [TocTpouTs

2

2. Oyskumio  f(z) = pa3noxuth B pan Pypre mo

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

-z, O<z<l,

9z l<z<4 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nw
OPTOTOHAJILHOU CHUCTeMe {COS — n=0,1,2, oo} [TocTpouTs Tpaduk
CYMMBI TIOJTyYeHHOTO PAMa.
4. Oyuxmuo  f(z) = 3z — 1, —2 < ¢ < 2 TNpPencTaBuUTh TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

e_3|$|,

5. ®yuknuio  f(z) = z € (—00; 00) TpEeNCTaBUTHh UHTETPAIIOM

dypne.

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

]2, |z <3
f<”3)_{0, z| > 3

7. Haiitu kocunyc mpeobpasoBauue Oypoe F.(w) dyHKIUAN

chz, 0<z<1,
f(a:)_{O, r>1



andAanvir, IN 1V DapilaHT 11

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

) f@)=1+2—|l, o€ (-m ),
2) f(z) =2z, =€ (=3;3)

-2z, —-w<z<0,
3) f<$)_{7r/2, 0<z<m

0, 0<z <2,
r—2, 2<zx<3

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm— n=12 oo} [TocTpouTs

3 ) » =

2. Oyskumio  f(z) = pa3noxuth B pan Pypre mo

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

l—z, 0<z<3,

0 3 <z <6 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nwe
OPTOTOHAJILHOI CHCTeMe {cos —, n=0,1,2, oo} [TocTponTs rpaduk
CYMMBI IIOJIy9e€HHOIO PAma.
4. dyuxmuo  f(z) = |z|+ 1, —7 < £ < T NpencTaBUTh TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

22—z, 0< <2

IIpeICTaBUThL UHTerpajgom Dy-
0, <0, z>2 beA p Y

5. Oyuknuo  f(z) = {
phbe.
6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

e’ z| <1
f<”3>—{o, 2] > 1

7. Haiitu cunyc npeobpasoBanne Pypre Fy(w) dyHKunn

chz, 0<z<1,
f(a:)_{O, r>1



andAanvir, IN 1V DapHlaHT 14

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z) =4z =2, z € (—m; =),
2) f(z) =€l ze(-1;1)

2z, —m<x<0,
3) f<$):{0 0<z<m

1, O0<z <2,
r—4, 2<z<4

. nmzT
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm—, n = 1,2,...00}. [TocTpouTs

4

2. Oyskumio  f(z) = pa3noxuth B pan Pypre mo

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

2z, O0<z <1,
pas3oXuTh B pan Pyphe 1mo opToro-

3. dyukuumio f(z) = {

2, 1<z<?2
. nmwe
HaJIbHOU CHUCTeMe { COS R n=20,1,2,...c0¢. [locTtpouts rpaduk cCymMMmbI
IIOJIYyYEeHHOTO pdaa.
4. OyHKIIAIO f(a:) =z+5 —7 <z < 7T NOpeIcTaBUTh TPUTOHOMETPU-

yeckuM psaaom Pypbe B KoMIieKcHON (Gopme. 3amucaThb:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

—rz+1, 0<z<2

IIPEICTABUTh MHTErPaIoM
0, <0, z>2 p p

5. ®yukmnmo  f(z) = {
dypne.

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

e 1<z<2

)

f(aj):{O, r<l1l, z>2

7. Haiitu kocunyc mpeobpasoBauue Oypoe F.(w) dyHKIUAN

2z, 0<z <2,
f(aj)_{O, > 2
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Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z)=¢€"+1, z € (—m; m),
2) f(z)=2>—=z, z€(-1;1)

x, —m <z <0,
-1, 0<z<m

l—z, O0<z<2,

2. Oyskumio  f(z) = pa3noxuth B pan Pypre mo

-1, 2<z<3
. . . NTT
OPTOTOHAJIBHON cucTeMe (QYHKIAA 1 sin S "= 1,2,...00¢. [HocTpouts

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

0 2
3. Oyukmmio f(z) = { g: 5 2 i z 4’ pa3noxuTh B pian Pypre mo opToro-
nw
HaJILHOW CHACTeMe {COS — n=0,1,2, oo} [TocTpouTs Tpaduk CyMMBEI
TTOJTyYeHHOTO PAMA.
4. Oyuxmnuo f(z) = 2z — 3, —2 < ¢ < 2 TPencTaBUTh TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

z|, -3<ax<3
5. dyukiuio f(a:):{l)| 2] e

dypne.

npeaCcTaBUThL NHTET PAJIOM

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

2, 1<z<3
0, z<1, >3

o) =
7. Haiitu cunyc npeobpasoBanne Pypre Fy(w) dyHKunn

flxy=e, >0
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Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) (&) =~ +2fel, @€ (~m; 7,
2) f(z) =1—costz, =€ (-m/2; 7/2)

0, —rT<x <0,
3) f<$)_{2—3:1:, 0<z<m

r—1, 0<z<2,
0, 2<z<3

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm—, n = 1,2,...00}. [TocTpouTs

3

pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

2. Oyskumio  f(z) = {

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

— 0 1
3. ®yukuuio f(z) = { _i’ ) 2 i z 2’ pPasnoXuTh B pan Pypbe 1Mo opTo-
nw
TOHAJIBHOU CUCTeEMe {COS — n=0,1,2, oo} [TocTpouTs rpaduk cym-

MBI IIOJIYUYEHHOI'O pPiAla.

22 /2 < © < 7/2 TpencTaBUTh TPUTOHOMET-

4. Oynkuuio f(z) = e
pudeckuM panom Pypbe B KOMILIEKCHON dopMe. 3alucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]

c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

r—z2, 0<z<1

IIpeICTAaBUThL UHTerpajioM Dy-
0, z<0,z>1 beA p Y

5. @yakumio  f(z) = {
phbe.
6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

cosz, 0<z<m/2
f(a:)_{O, <0, z>m/2

7. Haiitu kocunyc mpeobpasoBauue Oypoe F.(w) dyHKIUAN

fx)=e2* >0
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Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) fle) =242, z€(-m m),
2) f(@) = |sinzl, @€ (~n/2 7/2)

2z, —m<z<0,
3) f<$):{0 0<z<m

1—z/2, 0<z<l1,
PasioXuTh B pan Pypbe 1o

2. Oysknuo  f(z) = {

2, 1<z <2
. . . T
OPTOTOHAJILHOU cUCTeMe (PYHKIUWW 1§ Sin = n=1,2,..00;. lloctpoutsh

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

—z, 0<z<2
3. Oyukuo f(x) = ’ ’ pasnoxuth B pan Pypoe mo opTo-
ko f(z) {0, l<z<3 P pan Pyp P
y nw
TOHAJIBHOU CUCTeEMe {COS — n=0,1,2, oo} [TocTpouTs rpaduk cym-
MBI TIOJTYYE€HHOTO PSAIA.
4. dynxumio f(z) = e 2*, —1 < x < 1 TIpencTaBATH TPUTOHOMETPUUECKUM

psanom Pypbe B KoMIIIEKCHON (hopMme. 3amucaThb:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

2, 1<z<2

)

PeNCTaBUThL UHTerpajioM Pyphe.
0, z<1, z>2 bER P yb

5. Oyukuuio f(z) = {

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

f(z) = sinrx, 0<z<1
10, z<0, z>1
7. Haiitu cunyc npeobpasoBanne Pypre Fy(w) dyHKunn

1—22, 0<z<1,
f(aj)_{O, z>1



andAanvir, IN 1V DapHlaHT 1V

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z) =9 -4z, z € (—m; =),
2) (z) = |cosz], z € (~m; m)

0, —2r <z <0,
3) f<$)_{a:/2, 0<z <27

z, 0<z <,
2—z, 1<z<?2

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm—, n = 1,2,...00}. [TocTpouTs

2

2. Oyskumio  f(z) = pa3noxuth B pan Pypre mo

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

0, 0<z <2,

r—9 9<z<4 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nmwe
OPTOr'OHAJIBHOM CUCTEME {cos — n=0,1,2, oo} [TocTpouTs Tpaduk
CYMMBI IIOJIYUYE€HHOTO paaa.
4. OyHKIINIO f(a:) = —x+4, —7m <z < T NOpeICcTaBUTb TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

e’, 0<z<1

)

IIpeICTAaBUTHL UHTerpajioM Pyphe.
0, z<0,z>1 beA p yP

5. Oyukuuio f(z) = {

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

]z =1], 0<2 <2
f(a:)_{O, r<0, ©>2

7. Haiitu kocunyc mpeobpasoBauue Oypoe F.(w) dyHKIUAN

1—22, 0<z<1,
f(aj)_{O, z>1
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Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z)=4+z/2, =€ (-7 =),
2) f(z) =z —sinmz, z € (-1; 1)

—z/2, —-2<z<0,
3) f<”3):{0/ 0<z<?2

—1 0 2
2. Oyukuuio  f(z) = A _’1, X 2 z z 3’ pa3inoxuTh B pag Pypwe mo
. . . NTIT
OPTOrOHAJILHOM cucTeMe (QYHKINN {sm—, n = 1,2,...00}. [TocTponts

3

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

0, 0<z <,

l—z l<z<4 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nmwe
OPTOTOHAJILHOU CHUCTeMe {COS — n=0,1,2, oo} [TocTpouTs Tpaduk
CyMMBI TIOJTyUYeHHOTO pAna.
4. OyHKIIAIO f(a:) = —-2z+1, -3 <z < 3 mnpencTaBUTh TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

e” 0<ze<?2

)

IIpeICTAaBUTHL UHTerpajioM Pyphe.
0, <0, z>2 beA p yP

5. Oyukuuio f(z) = {

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

1= jz—=1], 0<z<2
f(a:)_{O, r<0, x>2

7. Haiitu cunyc npeobpasoBanne Pypre Fy(w) dyHKunn

sinz, 0<z<m,
f(a:)_{O, x>
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Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z) =bz+4+2, z € (-m m),

2) f(z) =sinz, z € (-1; 1)

r+1, —7m<z<0,
3) f<$):{0 0<z<m

2—z, 0<z<?2,

9 | <z<4 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

2. Oyskumio  f(z) = {

. . . nux
OPTOrOHAJLHOI cucTeMe (GYHKINA 1 sin R n=1,2,..00¢. [locrpouts
rpaduK CyMMBI IIOJIyUEHHOIO PAa.

2 O<ze<4
3. Oyuknuo z) = ’ ’ a3JyioXuTh B pang Pyprwe 1o
yakumo  f(z) {1+2% t<z<6 P pan yp

. nTT

OPTOrOHAJILHOI CHUCTEME {cos —, n=0,1,2, oo} [TocTpouts rpaduk

CYMMEBI IIOJIYHEHHOI'O pPAOa.

4. Oyuxmnuo f(z) = 3z +5, —1 < ¢ < 1 mnpencraBuTh TPUTOHOMET-
pudeckuM panom Pypbe B KOMILIEKCHON dopMe. 3alucaTh:

a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),

b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]

c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

3c—1, 0<z<1

IIpeICTAaBUThL UHTerpajioM Dy-
0, z<0,z>1 beA p Y

5. @yukuuio  f(z) = {
phbe.
6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

_f22-1, |z[ <3
ﬂ@_{m|ﬂ>3

7. Haiitu kocunyc mpeobpasoBauue Oypoe F.(w) dyHKIUAN

sinz, 0<z<m,
f(a:)_{O, T >
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Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z) =22% =z € (—m =),
2) f(z) =cosz, z€(-1;1)

—z, —1<z<0,
3>f(x):{1 0<z<1

1, O0<z<l,

92 1<uz<3 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

2. Oyskumio  f(z) = {

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm—, n = 1,2,...00}. [TocTpouTs

3

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

1
3. Oyuknuo  f(z) = { 2(:130_’ D, (1)2222’ pa3noxuth B pag Pypbe
nwe
10 OPTOTOHAJILHOI CHCTEME {cos o n= 0,1,2, oo} [TocTpouts rpa-

(UK CYMMBI ITOJIyYEHHOTO PALa.

4. Oyskumio f(z) = =2z — 1, —7 < < T IPeNCTaBUTH TPUTOHOMET-
pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:

a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),

b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]

c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

2z, 0< <2

IIpeICTAaBUTHL UHTerpajioM Pyphe.
0, <0, z>2 beA p yP

5. Oyukuuio f(z) = {

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

x—1, 1<z<3
ﬂ@_{o,m<L z >3

7. Haiitu cunyc npeobpasoBanne Pypre Fy(w) dyHKunn

cosz, 0<z<7/2,

f<$):{0, z > /2
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Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(&) = 1-2/2, @€ (~pi; ),
2) f(z) =cos2z, z€(-1;1)

0, —m<z<0
3) f(a:)_{a:—Q, T/2<z<m
-z, O<z<l,

2. Oynxmmio  f(z) = 2—z, 1<z<4

pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

. nmr
OPTOTOHAJILHOM crucTeMe (HyHKIIWiL {sm 4 = 1,2,...00}. [TocTponTs
rpaduK CyMMBI IIOJIyUYE€HHOIO Psa.
0 0<ze<1
3. Oyuxuuio f(z) = ’ ’ a3n0xuTh B pan Pypee mo
yakmmo  f(z) {3_433, l<z<2 P pan ®yp

. nmwr
OPTOTOHAJILHOI CHCTeMe {COS —, n=0,1,2, oo} [TocTponTs rpaduk
CYMMEI IIOJIyY€HHOIO psla.
4. Oyskumio f(z) = 2|z|, —2 < < 2 TpencTaBUTH TPUTOHOMETPUUECKIM

psanom Pypbe B KoMIIIEKCHON (hopMme. 3amucaThb:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

I, 0<z<1
5. Oyukmuio  f(z) =4 2—2, 1<z <2 mnpencraBurh uaTerpaiom Py-

0, <0, z>2
phbe.

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

_ oz z[ L2
f@““)—{o, 2 > 2

7. Haiitu kocunyc mpeobpasoBauue Oypoe F.(w) dyHKIUAN

cosz, 0<z<7/2,

f<$):{0, z > /2
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Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z) =7 —|z], =€ (-m; m)
2) f(z) =sin2z, z€(-1; 1)

—4z, —1/2 <z <0,
3) flz)= {-—1, 0<z<1/2

l+z, O0<z<2,
0, 2<z<3

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm—, n = 1,2,...00}. [TocTpouTs

3

pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

2. Oyskumio  f(z) = {

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

r—1, 0<z<2,

s—3 9<z<4 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nwe
OPTOTOHAJILHOI CHCTeMe {cos —, n=0,1,2, oo} [TocTponTs rpaduk
CYMMBI IIOJIy9e€HHOIO PAma.
4. dyuxmuo  f(z) = ||+ 2, —1 < z < 1 mnpencraBuTh TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

z, 1<z<3

IIpeadCTaBUTb UHTET a,J'IOMCD beE.
0, <1, z>3 P P yb

5. Oyukuuio f(z) = {

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

sinz, 7/2<z<mw
0, z<m/2, z>m

)=

7. Haiitu cunyc npeobpasoBanne Pypre Fy(w) dyHKunn

sh2z, 0<z <1,
f(aj)_{O, z>1
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Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) fle)=2—2, z€(-m m),
2) f(z) =sinz, z € (—n/2; 7/2)

2, —2r <z <0,

3) f(x)_{—a:, 0<z<2m
l—z, O0<z<2,
0, 2<z<4

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm—, n = 1,2,...00}. [TocTpouTs

4

pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

2. Oyskumio  f(z) = {

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

2, O0<z <2,

r—9 92<z<3 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nwe
OPTOTOHAJILHOI CHCTeMe {cos —, n=0,1,2, oo} [TocTponTs rpaduk
CYMMBI IIOJIy9e€HHOIO PAma.
4. dyuxmuio  f(z) = ¢ — |z|, —7 < © < T NUPENCTaBUTH TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

cos2z, 0<z<w/4

IPeNCTaBUTh MHTErPAJIOM
0, z<0, z>mn/4 P P

5. Oyskuuio  f(z) = {
dypne.

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

NS
f<$)_{o, 2] > 1

7. Haiitu kocunyc mpeobpasoBauue Oypoe F.(w) dyHKIUAN

sh2z, 0<z <1,
f(aj)_{O, z>1
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Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) flz)=n/4—x/2, =€ (—m; ),
2) f(z) =cosz, x € (—m/2; w/2)

3, —2<x<0,
3) f(”3>_{2—a;, 0<z<2

2, 0<z <2,
r—2, 2<zx<3

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm—, n = 1,2,...00}. [TocTpouTs

3

2. Oyskumio  f(z) = pa3noxuth B pan Pypre mo

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

l—z, O0<z<2,

0 9< g <4 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nmT
OPTOTOHAJILHOU CHUCTeMe {cos — n=0,1,2, oo} [TocTpouTs Tpaduk
CYMMBI TIOJIy4YEHHOTO pAna.
4. Oyuxmuio  f(z) = 4o — 1, —7 < ¢ < T TPencCTaBUTHh TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

sin2z, 0<z<7/2

IPeNCTaBUTh MHTErPAJIOM
0, z<0, z>m/2 P P

5. Oyskumio  f(z) = {
dypne.

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

l4+z, 1<x<2
f(a:)_{O, r<l1l, z>2

7. Haiitu cunyc npeobpasoBanne Pypre Fy(w) dyHKunn

ch2z, 0<z<1,
f(aj)_{O, z>1



andAanvir, IN 1V DapHlaHT 4L

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z)=3z+4+2, z€(—m m),
2) f(x)=1—cosz, =€ (=2; 2)

-2z, -3 <z<0,
3) f<”3):{0 0<z<3

r—1, 0<z<2,
rx—3, 2<zx<4

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm—, n = 1,2,...00}. [TocTpouTs

4

2. Oyskumio  f(z) = pa3noxuth B pan Pypre mo

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

l+z, O0<z<2,

0 9 <z <3 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nw
OPTOTOHAJILHOU CHUCTeMe {COS — n=0,1,2, oo} [TocTpouTs Tpaduk
CYMMBI TIOJTyYeHHOTO PAMa.
4. Oyuxmuo  f(z) = 2z — 4, —4 < © < 4 TpencTaBUTH TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

2, |z| <1

)

IIpeaCTaBUTh NHTET PaAJIOM dypre.
0, |z|>1 P P P

5. @yakunio  f(z) = {
6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

f(z) ={ ze7ll, 2 € (—00;00)
7. Haiitu kocunyc mpeobpasoBauue Oypoe F.(w) dyHKIUAN

ch2z, 0<z<1,
0, =z>1

)=



andAanvir, IN 1V DapHlaHT 4LJ

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z) =22 -3, z € (—m =),
2) f(z) =2 +cos?3z, z € (-1;1)

=2z, —-7T<z<0,
3) f<$)_{7r/2, 0<z<m

l—z, O0<z<],
0, 1<z <3

. T
OPTOTOHAJILHOU cuUcTeMe (DYHKIIUU {sm—, n=12 oo} [TocTpouTs

3 » =

pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

2. Oyskumio  f(z) = {

rpauk CyMMBI [TOJIy4YeHHOTO pAla.

0, 0<z <,

r—9 1<z<? pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nwe
OPTOTOHAJILHOI CHCTeMe {cos —, n=0,1,2, oo} [TocTponTs rpaduk
CYMMBI IIOJIy9e€HHOIO PAma.
4. Oyuxnuio  f(z) = €, = € (—1; 1) mnpencTaBuTh TPUTOHOMETPUIEC-

kuM psaoM Pypbe B KOMIUIEKCHOR (hopMe. 3amnucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).
T

5. Oyukumio f(z) = T2 z € (—oo0; 00) mpencraBuTh WHTerpaigoMm Py-
T
pbe.

6. Haiitu npeobpasoBanue Pypoe F(w) pyHkunn

2 |z <2
f<”3>—{o, 2] > 2

7. Haiitu cunyc npeobpasoBanne Pypre Fy(w) dyHKunn

r+2, 0<z<1,
f(aj)_{O, r>1



andAanvir, IN 1V DapHlaHT 4LV

Paabl ®ypbe. NHTerpan Pypbe

1. 3apannyio Ha wHTepBaie (—!l; [) QYHKIWIO Pa3loXUTb B TPUTOHOMET-
pudeckuit psan Pypoe. [locTpouTs rpaduk CyMMBI TTOTyUYeHHOTO PAIA.

1) f(z) =3z -1, z € (—7/2; n/2),
2) f(z) =z +sin3z, z € (-2; 2)
g:1:—|—1, —n <z <0,

3 ) = T
) 1) 1/2, O<z<m

2z, O0<z <1,
pas3oXuTh B pan Pyphe 1mo opToro-

2. Oyukunio f(z) = {

2, 1<z<?2
. . . nmzT
HaJILHOW cucTeMe (PYHKUIUL {sm N n=1,2, oo} [TocTpouTs rpaduk

CYMMEBI IIOJIYHEHHOI'O pPAOa.

1, 0<z<?2

r_d 92<z<4 pa3noxuTh B pan Pypbe 1o

3. Oyukumio f(z) = {

nmwe
OPTOr'OHAJIBHOM CUCTEME {cos — n=0,1,2, oo} [TocTpouTs Tpaduk
CYMMBI IIOJIYUYE€HHOTO paaa.
4. Oyukuumo f(a:) =2x+1, —7m < x < 7T mpencTaBUTh TPUTOHOMET-

pudeckuM psgoM Pypbe B KOMIUIEKCHOM (hopMe. 3amlucaTh:
a) CHeKTpaJbHYI0 GyHKIHIO S(w,),
b) ammnurymusii cnektp A(w,) = |S(wy)]
c) asoBbrit cuekTp  p(wy) = arg S(wy).

5. dynkumo f(z) = e *l, 2 € (—o0; c0) npencrasuTs nnTerpaiom dypse.

6. Haiitu npeoGpasoBarue Pypoe F(w) GpyHKINN

(3, <1
f<”3>—{o, 2> 1

7. Haiitu kocunyc mpeobpasoBauue Oypoe F.(w) dyHKIUAN

2—z, O0<z<3,
ﬂ@_{ 0, >3



